



Klasificiranje jezika prema GER (Zajednički europski referentni okvir)

Europski referentni okvir (GER) dijeli sve europske jezike na šest stupnjeva zahtjevnosti da bi se mogle usporediti ponude različitih ponuđača.

Elementarna primjena jezika A1	Ovo mogu nakon polaganja Telc A1 ispita
<p>Može razumjeti i primijeniti poznate, svakodnevne izraze i jednostavne rečenice, sa ciljem zadovoljavanja konkretnih potreba.</p> <p>Može sebe samog i druge predstaviti i drugim osobama postaviti pitanja o njima – npr. gdje stanujete, koje ljude poznajete ili koje stvari imate – i može odgovoriti na pitanja te vrste.</p> <p>Može se na jednostavan način sporazumjeti, ako sagovornica ili sagovornik govore polako i jasno, ta ako su spremni pomoći.</p>	<p>Nakon položenog telc A1 ispita možete na primjer:</p> <ul style="list-style-type: none"> • u svakodnevnim situacijam razumjeti kratka, vrlo jednostavna pitanja, upute i saopštenja, ali i najave na telefonskoj sekretarici, javna priopćenja kao i kratke razgovore • razaznati i razumijeti relevantne informacije iz pismenih kratkih priopćenja, javnih znakova upućivanja i malih oglasa • reći i razumijeti brojeve, količine, vrijeme i cijene • ispuniti formule vezano ja jednostavje i lične podatke • napisati kratkoe osobne poruke • predstaviti se u razgovoru iodgovoriti na jednostavna pitanja o sebi • u svakodevnici formulisati obična pitanja i molbe, te na iste reagovati
Elementarna primjena jezika A2	Ovo mogu nakon polaganja Telc A2 ispita
<p>Može razumijeti rečenice i često upotrebljene pojmove, koji su povezani područjima potpuno neposrednog značaja (npr. informacije o osobi i porodici, kupovini, poslu, bliže okruženje), Može se sporazumjeti u jednostavnim, rutiniranim situacijama, u kojima se radi o jednostavnoj i direktnoj izmjeni informacija i poznatim i uobičajenim stvarima. Može pomoću jednostavnih sredstava opisati vlastito porijeklo i obrazovanje, direktno okruženje i stvari u ovisnosti sa neposrednim potrebama.</p>	<p>Nakon položenog telc A2 ispita možete na primjer:</p> <ul style="list-style-type: none"> • razumijeti najvažnije informacije u svakodnevnom razgovoru, ali i kratke najave sa radija i priopćenja na telefonu • razaznati i razumijeti najvažnije informacije iz kratkih novinskih članaka, oglasa vezanih za svakodnevicu i javnih tabli upućivanja • ispuniti obične formulare u trgovinama, bankama i ustanovama • napisati poruke, koje se odnose na neposredno životno okruženje • predstaviti se u razgovoru, te se razmijeniti o svojoj životnoj situaciji • postaviti i odgovoriti na pitanja o temama svakodnevice • ugovoriti ili dogovoriti nešto u svakodnevnim razgovorima (termin itd.)
Samostalna primjena jezika B1	Ovo mogu nakon polaganja Telc B1 ispita
<p>Može razumijeti glavne tačke ako se upotrebljava jasan standardni jezik i ako se radi o poznatim stvarima sa posla, iz škole i slobodnim aktivnostima itd. Može savladati većinu situacija, na koje susreće kod putovanja u područje, u kojima se jezik govori. Može da se izjasni jednostavno i povezano i poznatim temama i ličnim područjima interesa. Može priopćavati o iskustvima i događajima, snovima, nadi i opisati ciljeve, te davati kratka obrazloženja ili izjave o planovima i mišljenjima.</p>	<p>Nakon položenog telc B1 ispita možete na primjer:</p> <ul style="list-style-type: none"> • u svakodnevnim situacijama razumijeti važne informacije iz razgovora, javnih proglaša i dojava na radiju, čak i u detalju • tačno razumijeti važne informacije iz novinskih tekstova, statistike i opise vezane za svakodnevicu • pisati povezano, privatne ili poluformalne poruke poput pisama ili emaila • voditi jednostavan razgovor o temi ličnog interesa, davati kratka mišljenja o tome, reagovati primjerno na mišljenja Vašeg sagovornika, • u svakodnevnim situacijama govoriti o nečemu, nešto predložiti ili nešto ugovoriti.



Samostalna primjena jezika

B2

Može razumijeti glavni sadržaj kompleksnih tekstova o konkretnim i apstraktnim temama; razumije u specijalnom području i stručne diskusije. Može se spontano i tečno sporazumiti, tako da je moguć normalan razgovor sa osobom koja govori materinjski jezik bez velikog napora sa obje strane. Može se izjasniti jasno i detaljirano o širokom tematskom spektru, objasniti svoj stav o aktualnim pitanjima, te navesti prednosti i nedostatke različitih mogućnosti.

Kompetentna primjena jezika

C1

Može razumijeti široki spektar zahtjevnih, dugih tekstova i obuhvatiti impliciranja značenja. Može se spontano i tečno izraziti, bez da često jasno prepoznatljivo mora tražiti riječi. Može upotrebljavati jezik u društvenom i poslovnom životu ili u obrazovanju i studiju i fleksibilno ga upotrebljavati. Može se izjasniti jasno, strukturirano i opširno o kompleksnim sadržajima i pri tome upotrebljavati razna sredstva za povezivanje tekstova.

C2

Može praktično sve, šta on / ona pročita ili čuje bez problema razumijeti. Može sastaviti informacije iz različitih pismenih i usmenih izvora i pri tome davati obrazloženja i objašnjenja u povezanom prikazu. Može se izjasniti spontano, jako tečno i kod kompleksnih sadržaja sa finim niansama značaja. Slično nivou materinjeg jezika.